

"DIE *KLARE* ANTWORT BEI SCHLUCKSTÖRUNGEN."

Nutilis Clear Produktinformationen und Mischanleitung



NUTILIS. MIT AMYLASERESISTENTEN* EIGENSCHAFTEN FÜR EIN SICHERERES SCHLUCKEN

Amylase ist ein Enzym im menschlichen Speichel, welches Stärke bereits im Mund abbaut und dadurch die Viskosität von angedicktem Wasser bereits nach wenigen Sekunden verringert. Flüssigkeiten, die mit Dickungsmitteln auf reiner Stärke-Basis angedickt sind, werden dadurch dünnflüssiger. Wir haben deshalb unsere Nutilis Produkte speziell für die Ernährung bei Schluckproblemen entwickelt – mit amylaseresistenten* Eigenschaften für ein sichereres Schlucken.



NUTILIS CLEAR

Das ergiebige Andickungskonzentrat, das einfach in der Anwendung ist und dafür sorgt, dass Farbe und Transparenz von Speisen und Getränken auch in angedickter Form jederzeit erhalten bleiben. Die klare Antwort bei Schluckstörungen.



IHRE VORTEILE AUF EINEN BLICK

- ✓ Besonders ergiebiges Andickungskonzentrat
- Einfaches, rasches Andicken von kalten und warmen Speisen und Getränken ohne Klümpchen
- ✓ Farbe und Transparenz der Speisen bleiben erhalten
- Konsistenz nach individuellen Bedürfnissen,z.B. sirup-, honig- oder puddingartig

- Sicherer durch Amylaseresistenz:
 Getränke und Speisen behalten die
 erforderliche Konsistenz auch nach
 Speichelkontakt (Amylase) bei*
- ✓ Geruchs- und geschmacksneutral
- ✓ Geeignet ab 3 Jahren

^{*} Pflanzliche Ballaststoffe sorgen für amylaseresistente Eigenschaften. Die Flüssigkeit wird später im Körper wieder freigesetzt. Nutilis Clear ist ein Lebensmittel für besondere medizinische Zwecke (bilanzierte Diät) und geeignet für Erkrankte mit Schluckstörungen. Nur unter ärztlicher Aufsicht verwenden. Eine geöffnete Dose innerhalb von zwei Monaten aufbrauchen.

NUTILIS CLEAR MISCHANLEITUNG



Die gewünschte Menge Nutilis Clear auf einmal in ein Gefäß oder einen Schüttelbecher geben



Flüssigkeit hinzufügen und so schnell wie möglich mit dem Rühren beginnen



ca. 15–30 Sekunden mit einer Gabel oder Schneebesen kräftig rühren oder den Schüttelbecher schütteln



ca. 1 Minute warten



ca. 5 Sekunden rühren



Sofort servieren

NUTILIS CLEAR DOSIERUNG



Nutilis Clear



200 ml Wasser*

Konsistenzstufe 1: sirupartig (leicht flüssig)	1 Löffel	**
Konsistenzstufe 2: honigartig (zähflüssig)	2 Löffel	G G
Konsistenzstufe 3: puddingartig (fest)	3 Löffel	G G G

^{*} Die benötigte Menge an Pulver richtet sich nach der Art der anzudickenden Flüssigkeit und kann je nach Temperatur und Konsistenz dieser Flüssigkeit leicht variieren.

 $^{^{**}}$ Der Messlöffel, der sich in der Nutilis Clear Dose befindet, misst $3~\mathrm{g}.$



HILFREICHE TIPPS

Kohlensäurehaltige Getränke

Getränke rühren, bis sie nicht mehr sprudeln und sich der grösste Teil des Schaums aufgelöst hat. Danach wie gewohnt andicken.

Andicken von Heißgetränken

Heiße Getränke vor der Verwendung von Nutilis Clear etwas abkühlen lassen.

Erhitzen, kühlen, einfrieren

Angedickte Speisen können ganz einfach gekühlt, eingefroren oder erwärmt werden.*

Rezepte mit Nutilis Clear

www.nutricia.de • www.nutricia.at • www.nutricia.ch

* Bitte achten Sie beim Erwärmen darauf, dass die Speisen nicht kochen. Kochen verringert die Viskosität, auch nach dem Abkühlen bleibt die Viskosität geringer als vor dem Kochen.



NUTILIS CLEAR BESTELLINFORMATIONEN

	VPE	Art	PZN	ArtNr.	SAP-Nr.
Deutschland	6 x 175g	Dose	04711695	585769	85769
	175g	Dose	04711703		
	VPE	Art	PZN	ArtNr.	SAP-Nr.
Österreich	6 x 175g	Dose	4256877	585769	85769
	175g	Dose	4256564		
	VPE	Art	PH-Code	ArtNr.	SAP-Nr.
Schweiz	6 x 175g	Dose	6079132	585769	85769
	175g	Dose			



NUTILIS CLEAR PROBIEREN UND KAUFEN UNTER:

shop.nutricia.de oder shop.nutricia.de/at

Nutzen Sie unsere individuelle **Produkt- und Ernährungsberatung:**

Telefon: 00800 700 500 00 (gebührenfrei)

Danone Deutschland GmbH – Am Hauptbahnhof 18 – 60329 Frankfurt am Main Telefon 069 719 135 0 – Fax 069 719 135 45 22 – info.danone.de@danone.com

Danone Österreich GmbH – Halleiner Landesstraße 58 – 5412 Puch/Hallein Telefon 06245 794 0 – Fax 06245 794 256 – info.danone.at@danone.com

Danone Schweiz AG – Hardturmstrasse 135 – 8005 Zürich Telefon 044 306 90 00 – Fax 044 306 89 89 – info.danone.ch@danone.com

